Rituale
Arbeit ade – Pensionierung juhee!
Ritualwanderung zur Pensionierung
Freitag, 28.8. und Samstag, 29.8.2020

Der Abschied von der Berufszeit ist ein bedeutsamer Schritt im Lebenszyklus und wird vieles verändern: die Rolle in der Gesellschaft, finanzielle Möglichkeiten, die Partnerschaft – nicht zuletzt stellt sich die Frage nach dem Lebenssinn neu. 
Auf dieser Ritualwanderung werden wir auf unser Berufsleben zurückblicken, wir überlegen uns, wo wir im Moment stehen und wie die Zukunft aussehen könnten. 

Leitung
Pfarrer Peter Spörri
Martin Gross (Wanderleiter mit eidgenössischem Fachausweis)

Programm 
Freitag, 28. August / Beginn 09.00 Uhr in der reformierten Kirche Hirzel 
Wanderung von Hirzel via Sihlsprung, Finstersee auf den Gottschalkenberg (11.5 Kilometer, 700 Meter Aufstieg, 300 m Abstieg / ca. 4 ½ Stunden Wanderzeit) 
Übernachtung im Ferien- & Lagerhaus Gottschalkenberg (Einer- und Zweierzimmer)

Samstag, 29. August
Wanderung vom Gottschalkenberg via Raten, St. Jost, Altmatt, Katzenstrick nach Einsiedeln (12 Kilometer, 310 Meter Aufstieg, 550 Meter Abstieg / ca. 4 Stunden Wanderzeit) Ende der Veranstaltung: 15.00 Uhr in der reformierten Kirche Einsiedeln

Informationsveranstaltung am Samstag, 11.7.2020
Am Samstag, 11.7. um 10.00 Uhr findet für interessierte Personen im reformierten Kirchgemeindehaus eine Informationsveranstaltung statt, anlässlich der das Detailprogramm der Ritualwanderung präsentiert wird. 

Kosten 
Fr. 200.— pro Person 
(inkl. Übernachtung und Verpflegung im Ferien- & Lagerhaus Gottschalkenberg)  
[bookmark: _GoBack]Wir erheben mit der Anmeldung eine Gebühr von Fr. 50.-- , die bei einer definitiven Teilnahme zurückerstattet wird. 

Anmeldung
Bis: 18.7. bei m.gross@active.ch oder per Telefon 044 784 59 77
Bitte Vorname, Name, Adresse, Mail und Telefonnummer angeben. 

MG 
 
